



蹭来了车,蹭走了道德

本报记者 李芳芳

济南一小伙子谎称自己得了急性肠胃炎,和女友在中天门搭乘120急救车下了山。当谎言被识破时,他拒绝缴纳120出车费 and 出诊费,还谎称被医生打。(《齐鲁晚报》6月15日报道)

不知道小伙子和他女朋友是出于一种怎样的心理,确实累得走不动了,还是想沾个小便宜呢?但光就事件本身看,这种行为和善恶无关,却直接反映出其道德文明的缺失。

凡是登过泰山的游客很清楚,从中天门走下山不过一个多小时的路程,比起攀爬十八盘的艰难程度来说,

算不上什么。如果身体或者时间确实不允许,掏出三五十块钱坐趟中巴也不是多么为难的事,休息了身体不说,还能透过车窗看环山的风景。如此赏心悦目的过程,不去享受也就罢了,非得想个歪招蹭免费急救车下山,既浪费了资源,也给别人带来了麻烦。不仅如此,谎言被识破后,小伙子还被医生打为由拒绝交出车费和出诊费,并且报了警。

俗话说:窥一斑而知全豹,从连续发生在小伙子身上的这两件让众人嗤之以鼻的事情中,看出一些本质层面的东西已经不是很难。他

和女朋友也许觉得为沾小便宜撒个谎好像无伤大雅,其实道德缺失的痕迹已很明显。

长期以来,我们一直都在提倡的“讲文明,讲道德”,主要依靠群众的自我道德约束。但如果人人看到便宜就想占的话,不仅要问,自我道德约束会在哪里?社会文明又将在哪里?因此笔者认为,不要因为成功地蹭到了免费车而庆幸,更不要因为一次的成功就屡次施故伎。虽然沾到便宜心里美了,但时间长了,蹭走的还有自己的基本道德,乃至人生的美好前途。



京沪高铁泰安站内,有专门值班的的工作人员。 本报记者 刘慧娟 摄

泰安到温州能坐动车了

比目前的快速列车快 11 小时

本报泰安6月20日讯(记者 刘慧娟) 20日,记者获悉,京沪高铁开通后,作为超长距离的动车, D301/D302 的开通将温州与泰安的时间缩短为9个多小时,较之前的20多个小时缩短了一半多的时间。

泰山火车站票务室工作人员介绍,目前泰安到温州只有 K101 和 K553 两辆快速列车,从泰山火车站到温州的时间都在

20小时20分左右。而高铁通车后,即将运行的 D301 次动车将泰安与温州这个小商品集散地的时间距离拉至10小时以内。记者在京沪高铁列车时刻表中发现, D301 在泰安站的开行时刻为 10:28,于当天 19:42 到达温州,全程 9 小时 14 分,比目前两地间的快速列车快了 11 个小时。而温州商人如果来泰安拓展业务,可以于上午 9:34 分在温州南乘坐相应的对开

列车 D302,当天晚上七点半就可以抵达泰安。

有新增的动车,也有即将取消的动车。记者从一份变更运行区段的图表中发现,之前经过泰安站的由济南开往郑州的 D157 次,将取消之前在泰山、兖州、枣庄西三个经停站,增加泰安、曲阜东、滕州东、枣庄、徐州东等站点。而从郑州发往济南的 K158 次动车,将不再经停泰安。

体彩开奖结果

大乐透	第 11071 期	27 31 33 34 35+04 06
排列三	第 11164 期	6 8 9
排列五	第 11164 期	6 8 9 1 7
22 选 5	第 11164 期	01 03 13 14 21